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福知山市新文化ホール基本計画再検討に係る市民説明会 

アンケート結果 

 

Q1 参加日 

4 月 26 日（金）ハピネスふくちやま 53 

5 月 7 日（火）夜久野ふれあいプラザ 21 

5 月 10 日（金）大江町総合会館 14 

5 月 16 日（木）三和荘 22 

5 月 19 日（日）ハピネスふくちやま 30 

計 140 

 

Q2 年齢 

20 歳未満 1 

20 代 0 

30 代 6 

40 代 14 

50 代 25 

60 代 45 

70 代 40 

80 代 5 

90 歳以上 2 

未記入 2 

計 140 

 

Q3 性別 

男性 94 

女性 33 

その他 0 

回答しない 9 

未記入 4 

計 140 
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Q4 現在の「福知山市新文化ホール基本計画」についてのご意見をお聞かせください（複

数回答可）。 

建設地について 27 

駐車場について 16 

規模について 8 

機能・事業について 8 

利益・費用について 8 

計画策定手法・広報について 23 

再検討について 21 

その他反対・懸念・不安 10 

その他賛成・推進 16 

その他提案・要望 19 

その他疑問 10 

空欄・お礼・特になし 40 

計 206 

 

Q5 「福知山市新文化ホール基本計画」再検討についてのご意見をお聞かせください（複

数回答可）。 

建設地について 18 

駐車場について 6 

規模について 8 

機能・事業について 11 

再検討手法・広報について 52 

その他提案・意見 47 

空欄・特になし 36 

計 178 
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Q6 その他全般についてのご意見をお聞かせください（複数回答可）。 

建設地について 13 

駐車場について 5 

規模について 6 

機能・事業について 7 

再検討手法・広報について 19 

再検討説明会について 18 

その他提案・意見 50 

空欄・特になし 53 

計 171 

 

 

※本アンケートは自由記述にて実施しました。前後の文脈から主旨を判断し、すべての意見

を分類しましたが、回答者の意図をくみ取れていない箇所がある可能性がございます。 

 

 

 


